Prefeitura Municipal de Cordeiros

Contrato



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 E-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia



EXTRATO DO CONTRATO № 187/2024

ESPÉCIE: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO № 034/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 079/2024

<u>OBJETO:</u> Contratação de profissional do setor artístico, por meio de empresário exclusivo, para produção de show de Cacau com Leite nos festejos juninos de Cordeiros/BA. LOCAL: Praça pública; DATA: 28 de junho de 2024; Duração: 01:30h de show; Horário da apresentação: A definir pela administração; Transporte: R\$ 10.000,00; Cachê dos músicos: R\$ 12.000,00; Cachê dos técnicos: R\$ 6.000,00; Cachê do artista: R\$ 44.000,00; Alimentação: R\$ 2.000,00; Pirotecnia: R\$ 4.000,00; Agenciamento: R\$ 24.000,00; Impostos: R\$ 18.000,00.

BASE LEGAL: Art. 74, inciso II da Lei Federal nº 14.133/21.

CRÉDITO DA DESPESA: ÓRGÃO: 5 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; SECRETARIA: 0121 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO; 0118 SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; UNIDADE: 0159 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO; 0156 SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; PROJETO/ATIVIDADE: 2.011 - MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO; 2.122 MANUTENÇÃO DO DEPARTAMENTO DE OBRAS E INFRAESTRUTURA; 2.144 MANUTENÇÃO DO DEPARTAMENTO DE CULTURA; ELEMENTO DE DESPESA: 33903900000 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA; FONTE DE RECURSOS: 15000000 - RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS; 17010000 - OUTRAS TRANSFERÊNCIAS DE CONVÊNIOS OU INSTRUMENTOS CONGÊNERES DOS ESTADOS.

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais).

ASSINATURA DO CONTRATO: 13/06/2024

VIGÊNCIA DO CONTRATO: De 13/06/2024 à 13/07/2024

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE CORDEIROS – PREFEITURA MUNICIPAL – ESTADO DA BAHIA, CNPJ № 13.694.468/0001-75 – Assino pelo Contratante: Delci Alves Luz – Prefeito Municipal.

CONTRATADA: M G PRODUÇÕES E EMPREENDIMENTOS ARTÍSTICOS LTDA - ME, CNPJ nº 32.642.789/0001-70 – Assina pela Contratada: MARCOS ROGÉRIO GRISENTI LIMA, CPF nº 411.531.385-49

Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba